

平成 20 年7月 25 日 位

> 不動産投資信託証券発行者名 東京都港区西麻布一丁目2番7号 プレミア投資法人

代表者名 執行役員

松 澤 宏 (コード番号 8956)

資産運用会社名

プレミア・リート・アドバイザーズ株式会社

代表者名 代表取締役社長

安武文宏

問合せ先 取締役

鈴木文夫

業務運営本部長 兼 総務部長

(TEL:03-5772-8551)

投資法人及び資産運用会社の本店移転に関するお知らせ

プレミア投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、本日開催の投資法人役員会において、下記のとおり本店を移転することを決定しましたので、お知らせいたします。なお、資産運用会社であるプレミア・リート・アドバイザーズ株式会社(以下「PRA」といいます。)についても、平成20年7月24日開催の取締役会において本店の移転を決議しており、本投資法人と同日付で本店を移転する予定です。

記

1. 変更の内容

各

(1) 本投資法人の本店所在地

(新住所) 東京都港区赤坂八丁目4番14号 青山タワープレイス7階

(2) PRA の本店所在地

(新住所) 東京都港区赤坂八丁目4番14号 青山タワープレイス7階

2. 本店移転日

平成 20 年9月 16 日(予定)

本投資法人及び PRA は、移転後速やかに本店の移転登記申請を行います。

また、本件に関し、投資信託及び投資法人に関する法律の規定に従い、本投資法人は、本投資法人の本店の所在場所及び 資産運用会社である PRA の住所の変更として関東財務局長に対して、金融商品取引法の規定に従い、PRA は、PRA の 本店の所在地の変更として金融庁長官に対して届出を行います。さらに、宅地建物取引業法の規定に従い、本投資法人は、 事務所の所在地の変更として、国土交通大臣に対して、PRA は、事務所の所在地の変更として、国土交通大臣及び東京都 知事に対して届出を行います。

以上

- ※ 本資料の配布先: 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- ※ 本投資法人のホームページアドレス http://www.pic-reit.co.jp